B° $UAAO epyaoiac
Eupada Eninedwv Zxnpatwv-Tpanélio
YmevOupion ané A’ lupvaciou...

@ To TeTpdnieupo ABIA Tou onoiou povo dUo NAgupEg sival napalinieg Aéyeral Tpanédio.
@ O napahinieg nheupéc AB, FA (AB/ /TA) Tou Tpanediou AéyovTal Baoelg Tou Tpanediou.

@ H anooTaon Twv Bagewv AéyeTal Byog Tou Tpanediou
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@ Av éva Tpanéfio éxel TIC PN napdAAnAec nheupéc Tou ioeg AéyeTal iIcookeAég Tpanédio.
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2. 2¢ éva Tpamélio n yeydAn pdon civar 36¢cm, n Hikph Pdon eivai To 3 NG

HeydAng kai To Uyog eival 6¢cm. Na ppeite To epupaddv Tou Tpameiou.

3. Na ppeite 1o Uyoc Tpameliou Tou éxer eppadov 1200cm? kai o1 Pdoeic Tou
éxouv unkn 90cm kai 30cm avTrioToixa.

4 .'Eva oikémedo £xel oxAua Tpameliou pe peydAn pdon ion pe 30m. H pikph
Pdon sival utodITTAdoia ThG HeydAng Kai To UYog gival katd 4m peyaAUTepo amod
Th pikph pdon. To oikdTedo TTouARBNKe tpog 120 eupw/m2. Na ppeite:

a) Tn Hikph Pdon kai To UYog,
B) To euPadov Tou oikoTESOU
v) 00 TOUARBNKE TO 0IKOTTEDO

, . A 18m >
5. To oikémedo Tou OdimmAavol A

oxnuatog, mwAeitar mpoc 300
gupw/m?. Tloia eivar n afia Tou
olkoTrédou;

15m V4

6. 210 diIMTAGVO OXAUA: «3cmre«—x—>»>

a) Na ekgpdoeTe To eupadov Tou

Tpameliou ABI'A w¢ ouvdpTtnon Tou X

. . ) 6cm
Pp) Av To eupaddév Tou Tpameliou cival l

TpimAdolo amé TO  eupaddév  Tou
opBoywviou AEZA, va uttoAoyioeTe To X

Ano To oxX0oAIkO PiPAio: aok.17/oeA. 126



